

Michal Halbich se narodil na Praze 2 v Londýnské ulici roku 1963. Poté se s rodiči přestěhoval na Spořilov, kde začal chodit na Základní školu Choceradská. Po páté třídě pak přestoupil na Základní školu Jeseniova do sportovní třídy. A zde vlastně působí dodnes. První smlouvu zde podepsal v roce 1989, ale už před tím na škole působil jako trenér. Dále pak Michal Halbich pracoval na ZŠ Jeseniova - a to nejen jako trenér a učitel, ale nějaký čas dělal i zástupce ředitele.

Jeho otec pracoval jako voják z povolání a matka byla švadlena. Mezi jeho koníčky v dětství a mládí patřilo například lepení leteckých modelů. O letních prázdninách jezdil Michal Halbich na tábory a časem se dokonce sám stal táborovým vedoucím.

Michal Halbich velmi rád vzpomíná na léta strávená na základní škole. Tam chodil do třídy například s bratry Formanovými. Po základní škole absolvoval Michal Halbich gymnázium na Pražačce a poté vysokou školu - konkrétně Fakultu tělesné výchovy a sportu. Kromě tělocviku se během studia soustředil také na biologii.

Když byl ještě na ZŠ Jeseniova, tak závodil za TJ Bohemians Praha. Následně pak přesídlil a začal běhat za SK Slavia Praha. Jeho snem bylo zúčastnit se olympiády. Tento sen sice nevyšel, ale na atletiku a sport nikdy nezanevřel. Mezi své největší úspěchy řadí ty, kterých dosáhl s klubem SK Jeseniova. Zde se podařilo vychovat hned několik velmi úspěšných atletů. Michal Halbich se zde také zasadil o velkou rekonstrukci hřiště, na což je hrdý.

V roce 1989, když přicházela sametová revoluce, byl Michal Halbich zrovna na škole v přírodě. Když se vrátil do Prahy, účastnil se demonstrací a zažil zde neopakovatelné chvíle, kdy všichni cítili, že se láme historie. Po pádu komunistického režimu se mohl se sportem podívat i na mnoho míst do zahraničí. To mu přineslo nejen zcela nové a unikátní sportovní zážitky, ale i všeobecný pocit svobody.

Díky otevřeným hranicím si Michal Halbich zamiloval lyžování v Alpách, a dal si předsevzetí, že by se tam každý rok chtěl na lyže dostat. Je to pro něj velký relax. Narozdíl od toho - "grilování se" u moře - mu není vůbec blízké.

Michal Halbich se šťastně oženil a má dvě děti. Manželku potkal také právě na jeho osudové škole - na naší "Jesenince". Jeho syn se rozhodl jít podobným směrem jako on - tedy tím sportovním. Dcera se vydala směrem více uměleckým.

A až do dnes Pan Halbich učí a trénuje na naší škole - ZŠ Jeseniova.